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 المنهجيةّ: حوار مباشر

لبنان
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 الحريّة الفرديّة
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التعّليم

تنمية البنية التحتيّة

دعم الزّراعة

29%

14%  المساعدة التنّمويةّ

 في أيّ مجال من المجالات التّالية تعتبرون أنّ بلادكم قد انتفعت كيف تصفون العلاقات بين الاتحاد الأوروبي وبلدكم؟

 الأكثر من السياسات الحاليّة للاتحاد الأوروبي؟
(يمكن تقديم العديد من الإجابات)

ة جيدّ

سيئة

 ليس للاتحاد الأوروبي أيّ
علاقة مع بلدي

لا أدري

 التنميةالاقتصادية

 هل الصّورة التي تحملونها عن الاتحاد الأوروبي هي صورة ايجابيّة

ام محايدة أم سلبيّة؟

 ما هي بالنّسبة لكم أهمّ قيمة ضمن القيم التي يروّج لها الاتحاد

الأوروبي؟

محايدة ايجابيّة سلبيّة لا أدري
المساواة بين الجنسين حقوق الإنسان

ر ا حو



حسب رأيكم، كيف تقدّم وسائل الإعلام اللبنانيّة الاتحاد الأوروبي في بلدكم؟

التجارة 56% 35% 9%

التنمية الاقتصادية 61% 29% 10%

حقوق الانسان 56% 36% 8%

التعّليم 65% 27% 8%

الأمن الطاّقي 44% 44% 12%
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 معلومات حول التعّاون بين لبنان

والاتحاد الأوروبي 27%

معلومات ماليّة 13%

4%

4%

4%

صفحات الفيسبوك

مواقع الواب

 موقع الواب الخاص بالجوار

الجنوبي للاتحاد الأوروبي

حسابات تويتر

6%

 مواقع الواب الخاصّة5%

 بالمشاريع التنّمويةّ

3%
 مواقع الواب الخاصّة بالمفوضيّة

الأوروبيّة

16 59 10 15

16 47 10 27

5 47 12 36
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تولّ انجاز الاستبيان:  بتمويل من الاتحاد

 الأوروبي

للمزيد من المعلومات:

بإيجابية مبالغ فيهابسلبيّة مبالغ فيها بطريقة موضوعيّة  لا أدري

التلفزيون

مواقع الواب

الإذاعة

 الصّحافة

المكتوبة

 ما هو نوع المعلومات التي عادة ما تبحثون عنها بشأن الاتحاد

 الأوروبي؟
 هل قمتم بزيارة و/او الاطلاع على المصادر الأوروبيّة التّالية؟

 معلومات سياسيّة

 معلومات اقتصاديةّ

معلومات ثقافيّة

لا نعم لا أدري

 ما هي حسب رأيكم المجالات التي يتعيّن على الاتحاد الأوروبي أن

  يضطلع فيها بدور أكبر في بلدكم؟

 هل تعتبرون أنّ الدّعم المالي الذي يوفّره الاتحاد الأوروبي لبلدكم

ناجع؟

ناجع

غير ناجع

لا أدري


